
V Unhošti 06.12.2013 

Vážení rodiče, 

stejně jako letos, tak i na příští rok 2014 chystáme putovní tábor. I když se tábor bude konat až 

za pár měsíců a to od 28.6.2014 – 13.7.2014 jeho přípravy už začaly. Po dohodě s vedoucími jsme se 

rozhodli, že opět vyrazíme na Slovensko. Na hřebeny Velké Fatry, Nízkých Tater, Muráňské Planiny a 

tábor zakončíme ve Vysokých Tatrách. 

Putovní tábor je určen pro děti z modré, černé a většiny zelené družiny a tomu je také 

přizpůsobena jeho náročnost. Stálou podmínkou je členství v oddíle a aktivní účast na akcích během 

celého roku a absolvování alespoň jednoho tábora našeho oddílu. Kapacita tábora je omezena na 30 

účastníků. 

Přihlášku prosím odevzdejte do 31.ledna 2014 vedoucímu na družinové schůzce případně do 

oddílové schránky. K přihlášce prosím přiložte hotově zálohu 1000,-Kč. Bez této zálohy je přihláška 

neplatná! Účastnický poplatek předpokládáme ve výši 3.500,-Kč a bude určen během května až budou 

známy všechny náklady. Při placení vám bude poplatek snížen o již zaplacenou zálohu. 

Před táborem proběhne několik schůzek jednotlivýchtáborových oddílů. Krom toho pojede 

každý oddíl na jedno společné táboření, aby si mohli děti vše vyzkoušet a případné nedostatky doladit.  

 Seznam potřebného vybavení dostanete po odevzdání přihlášky. Většinu věcí již děti mají, 

protože jej potřebují na akcích během celého roku. Rád bych ale připomněl nezbytný stan. 

S výjimkou sourozenců, kterým stačí jeden, je povinností každého účastníka si zajistit svůj vlastní 

stan. Nejvhodnější je dvoumístný tropikový (dvouplášťový) stan s konstrukcí z ohebných prutů 

s předsíňkou na batohy s váhou kolem 3,5kg.  Pevné kotníčkové boty, nejlépe celokožené a 

dostatečně velký batoh. Pokud plánujete nákup nějakého vybavení, rádi poradíme s výběrem.  

 Protože jedeme na tábor do zahraničí, musí mít všichni platný cestovní pas nebo občanský 

průkaz. Pokud jej vaše dítě nemá, máte dostatek času ho vyřídit bez příplatků. Dále si musí každý 

účastník zajistit odpovídající „Pojištění léčebných výloh“ v zahraničí a „Zásahu Horské služby“. 

Upřesníme na jaře 2014. 

V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat. Rádi zodpovíme všechny dotazy. 

S pozdravem 

Tomáš Bubeník 

Vedoucí tábora 
605273013 

bubitom@gmail.com 


